## 「クリックで守ろう!エネゴリくんの森」の開始について

## ~クリック募金で、ゴリラの暮らす森の生物多様性を守る活動を支援~

当社(社長:木村 康)は、本日より、社会貢献活動の一環として、生物多様性の保全を目的に、クリック募金「クリックで守ろう! エネゴリくんの森」を開始しますのでお知らせいたします。

「クリックで守ろう!エネゴリくんの森」は、当社ウェブサイト上に設けた募金ボタンをクリックして頂くだけで、クリックしたご本人に代わり、当社がクリック1回につき1円を特定非営利活動法人 野生生物保全論研究会に寄付する活動です。

野生生物保全論研究会は、世界的な生物多様性の保全について、理論研究、情報発信、教育普及活動を行うNPO法人です。本寄付金は、当社キャラクター「エネゴリくん」にちなみ、絶滅危惧種のゴリラが暮らすアフリカの森林保全活動に活用いただくことといたしました。

当社は、どなたでも参加できる「クリックで守ろう!エネゴリくんの森」を通じ、多くの皆様と共に生物多様性を守る活動を支援してまいります。

記

(1)「クリックで守ろう!エネゴリくんの森JURL

http://www.noe.jx-group.co.jp/csr/click/

(注)クリックする方の金銭的負担は一切ありません。

- (2) 寄付先
- ①名 称:特定非営利活動法人 野生生物保全論研究会
- (Japan Wildlife Conservation Society 略称JWCS)
  ②活動内容:世界的な生物多様性の保全についての理論研究、情報発信、教育普及活動
- ③ウェブサイト: http://www.jwcs.org/

以上

## ● 別添資料

「クリックで守ろう!エネゴリくんの森」ウェブサイト画面イメージ(PDF:159.9 KB)